
Результати  

анкетування щодо дотримання академічної доброчесності під час 

реалізації освітньо-професійної програми 

курсантів (студентів) ВСП «Криворізький фаховий коледж НАУ» 

 

 

1. Чи інформують Вас педагогічні (науково-педагогічні) працівники про 

процедури дотримання академічної доброчесності? 

 

 
 

  

85%

15%

Так Ні



2.  Чи відома Вам сутність поняття «плагіат» та можливі ризики, які з ним 

пов’язані? 

 

 
 

 

3. Чи відомо Вам про наслідки порушень академічної доброчесності, 

передбачені для здобувачів освіти в коледжі? 

 

 

93%

7%

Так Ні

57%23%

20%

Так Ні Частково



4. Чи ознайомлені Ви з нормативними документами, які регулюють політику 

дотримання академічної доброчесності в коледжі? 

 

 

 

 

5. Чи доводилося Вам вдаватися до нечесних практик порушення академічної 

доброчесності під час навчання в коледжі? 

 

 

45%

33%

22%

Так Ні Частково

8%

75%

17%

Так Ні Частково



 

6. Чи відома Вам процедура звернення у разі виявлення факту порушення 

академічної доброчесності чи підозри в застосуванні неетичної практики в 

освітній, науковій чи іншій діяльності будь-кого з учасників освітнього 

процесу в коледжі? 

 
 
7. Чи відомо Вам про використання в коледжі програмного забезпечення для 

автоматичного виявлення плагіату у роботах здобувачів освіти? 

 

33%

50%

17%

Так Ні Частково

37%

63%

0%

Так Ні Частково



8. Назвіть основні види робіт здобувачів освіти, які, на Вашу думку, в 

ОБОВ’ЯЗКОВОМУ порядку повинні проходити перевірку на плагіат 

 

 
  

9. Чи приймаються в коледжі заходи проти здобувачів освіти, в роботах яких 

виявлено елементи плагіату? 
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40%
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Курсова робота

Дипломна робота

Творчі роботи

Практичні роботи

Наукові роботи

Есе

Реферати

Всі види робіт

55%30%

10% 5%

Так Ні Частково Не знаю



10. Чи зможе, на Вашу думку, застосування програмного забезпечення 

суттєво знизити відсоток плагіату у студентських роботах? 
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5%

Так Ні Не знаю


